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Téma měsíce: Legální a nelegální sázkové kanceláře v 

České republice na začátku roku 2018 
 

Již rok platí v České republice nový zákon o hazardu, který 
silně pozměnil zažité pořádky. Znemožnil přijímat sázky 
zahraničním sázkovým kancelářím. Je to skutečně pravda, 
funguje nový zákon v praxi? Pojďme trochu šťouchnout 
do ožehavého tématu, a podívat se jaká je aktuální situace 
okolo sázkových kanceláří v České republice. 
 
Jakožto admin sázkařského webu Kolemdvou.cz, denně se 
setkávám s názory, reakcemi, radami, zkušenostmi a hlavně praxí 
sázkařů, jak a kde sázet. Jaké mají problémy s limity a špatnými 
kurzy českých sázkových kanceláří, a jak "nesází" v zahraničí. Na 

webu K2 působí řada profi sázkařů, ať to jsou prodejci tipů nebo zákazníci, kteří tipy kupují, a ti píší do fóra, online 
diskuse, vzkazů a mailů své zkušenosti. 
 
"Legální" zahraniční sázkové kanceláře 
 
Ihned po schválení nového zákona o hazardu (platnost od 1. 1. 2017) se spekulovalo, kolik zahraničních sázkových 
kanceláří přijde na český trh. Střízlivý odhad byl, že přijde 10 - 15 sázkových kanceláří, ale ucházet o licenci se 
budou možná až desítky sázkovek. Patrně to byla jen taková "politická" kachna, která veřejnosti pozitivně 
ukazovala nový zákon o hazardu. 
 
O licenci zažádala řada sázkových kanceláří, včetně silných značek jako bwin, Bet365 či Unibet. Ale postupně 
během roku 2017 od licenčního řízení ustupovaly a stahovaly se z českého trhu, resp. přestaly přijímat sázky. 
 
Stav ke konci roku 2017 je takový, že licenci získala pro poker, a o několik měsíců později i pro sázky, pouze silná 
skupina Stars Group, která provozuje pokerstars.cz a betstars.cz. Nikdo další ze zahraničí licenci nezískal, resp. 
drtivá většina ukončila licenční řízení a z ČR se stáhla. 
 
No stáhla, některé skutečně plně ukončily nové registrace a náběr sázek od občanů České republiky, ale praxe je i 
jiná. Některé sázkové kanceláři sice ukončily příjem sázek na své hlavní doméně, ale stávající zákazníky 
nasměrovaly na jiné domény, kde lze sázet, ale nedá se tam zaregistrovat nový účet. Vždyť z minulosti sázkové 
kanceláře měly velký počet zákazníků, které získaly ze silného marketingového období 2005 - 2012. 
 
Tedy dodržují český zákon? Spíše na oko, že nepřijímají sázky od občanů České republiky na svých hlavních 
značkách, ale na svých různých odnožích sázet lze. Takto učinil například Sportingbet, který nasměroval své 
sázkaře na Sportingbull, i když na Sportingbull nelze vytvořit novou registraci pro české občany. Podobně 
reagovaly i další sázkové kanceláře. V podstatě hrají s českým státem na schovávanou. Pokud tuto novou doménu 
MFČR vyzve k ukončení sázek, resp. s nimi zahájí řízení, tak takový proces nějakou dobu trvá, a k případné blokaci 
stránek a bankovních převodů dojde až cca za 1/2 roku. Mezitím taková sázková kancelář opět ukončí příjem 
sázek od lidí z ČR, ale sázkaře opět nasměruje na jinou doménu. A takto to může jít donekonečna. 
 
Jiné zahraniční sázkové kanceláře udělaly jiný krok, zrušili českou verzi stránek a zrušili příjem / výplatu peněz na 
české bankovní účty. Tím necílí na české občany a MFČR je nebude považovat za nelegální sázkovou kancelář, se 
kterou zahájí řízení o pokutě a blokaci. Pak taková sázková kancelář klidně může poskytovat své služby např. v 
angličtině pro české občany. Český sázkař se pak musí vyrovnan s tím, jak na konto vložit / vybrat peníze, což je 
velice snadné. Použije elektronické peněženky (Skrill, PayPal, apod.). 
 


